

确保医改政策落到实处

本报讯 11月27日,省府召开全省深化医药卫生体制改革工作会议,市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠在枣庄分会场收听收看会议实况。会议强调,要进一步提高思想认识,切实增强做好深化医改工作的使命感和责任感,把难事办好,把好事办实。要按照省委、省政府关于进一步深化医药

(记者 张永)

坚决守住安全生产红线

本报讯 11月28日,省府安全生产督查反馈会召开。省水利厅副厅长徐章文出席,副市长张鲁军代表市政府汇报了我市安全生产工作情况。

张鲁军在汇报中说,近年来,全市上下牢固树立以人为本、安全发展理念,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,增强红线意识,健全责任体系,强化应急保障,筑牢安全基础,保持了安全生产形势持续稳定,1至10月份,全市没有发生较大及以上事故。同时,近期全市认真贯彻落

(记者 刘振江)



解释办理出生证明收费情况

王先生:今年9月11日,我儿子在峄城区中医院出生,中医院要求到区妇保院开具出生证明,区妇保院却要求缴纳580元费用,且不提供任何收据。请相关部门予以处理。

峄城区政府:接到群众反映的问题后,立即调查处理。经调查,11月12日,王先生到峄城区妇保院办理《出生医学证明》。按照有关规定,为降低

调查月增离休金发放问题

邹先生:我1946年参加工作,1950年以干部身份到鲁南机床厂就职,1990年离休后,多次未享受国家离休干部工资增长政策,请协助处理。

市人社局:目前,国家和省有关离休干部增加离休待遇的政策在我市都得到了及时贯彻。经调查,邹先生作为鲁南机床厂离休干部,多次未享受国家为离休干部涨工资政策,该情况并不准确。2015年前,历次增加离休人员待遇都得到了落实,滕州社保经办机构已

尊敬的用电客户:
因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下:

滕州市:

1.2015年12月7日8:00-15:00,对110kV大坞站10kV19峰庄线104雷山支线大坞FZ104-01开关后段线路停电检修。

[停电区域]:滕州市大坞镇。

【主要影响客户范围】:滕州市大坞镇:东郝楼、西郝楼、西立里、东立里、单庄、桥北、柳园、桥南、韩北、山东强盛食品、食品站、立里小学、东桥头、长辉冷库、滕州市大坞镇雷山村、雷山、滕州市大坞鹏辉果蔬购销有限公司、永丰面粉厂、孔庆文等高低压客户。

2.2015年12月12日7:30-18:30,对35kV界河站10kV103界南线线路停电检修。

[停电区域]:滕州市界河镇。

【主要影响客户范围】:滕州市界河镇:刘书平(农灌)、土楼、滕州宝源精密铸造有限公司、滕州市界河镇化里村(东村)、滕州纸友工贸有限公司、滕州市界河镇西杨庄、滕州市界河镇进祥农副产品购销服务部、单马厂、滕州市界河镇耿庄、丁庄、滕州市界河镇郑寨村、界河镇政府科技示范园、滕州市天利机床厂、赵辛街、滕州市鸿康养殖有限公司、西孟村南、滕州市界河镇西柳泉村(村北)、滕州市大陆面料有限公司、枣庄科技大学机槭设备有限公司(冷库)、滕州市金鑫蔬菜专业合作社、滕州市宏达马铃薯专业合作社、滕州市兴隆液化气有限公司、滕州市通达电子有限公司、滕州市天宇诚信粮油购销有限公司、滕州市信玉马铃薯专业合作社(冷库)、滕州市界河井水恒温库、滕州界河茂义蔬果专业合作社、滕州市界河镇孙马厂村(农灌)、刘岗村、化里村、陈马厂村、单马厂村、孙马厂村、陈庄村、胡庄村、东孟村、西孟村、丁庄村、西柳泉村、杜庄村、小龙河村、王马厂村、土楼村等高低压客户。

3.2015年12月12日7:30-18:30,对35kV界河站10kV105界东线线路停电检修。

[停电区域]:滕州市界河镇。

【主要影响客户范围】:滕州市界河镇:赵超、滕州市界河镇龙头石料厂、后枣提水站、赵从海、滕州市后枣核桃种植专业合作社、滕州市界河镇前枣村(农灌)、滕州市界河镇前枣村(农灌)、滕州市澳园樱桃谷鸭繁育场、滕州市界河镇后枣村(I)、滕州市界河镇后枣(村西)、滕州市界河镇兴隆村、滕州市恒兴养殖有限公司、葛庄村中、南张庄、西孟村南、滕州市界河镇中心小学、滕州市

市中区:

1.2015年12月8日7:00-18:30,对10kV19北外环线FD19-01开关至商渴LL2819-01开关之间停电,市政扩路电杆移位,线路改造更换水泥杆13基,更换绝缘导线2.3公里。

[停电区域]:市中区齐村镇

【主要影响客户范围】:19公变、张磊专变、渴口村、渴口50、渴口60、渴口新村、顾凤岭专变、小刘峪、孙忠涛专变、自来水泵房、渴口加油站、市政路灯、环宇织造、杨亚强专变、枣庄矿山配件、矿业集团第一机械

薛城金融运行步伐稳健

薛城讯 今年以来,薛城区积极适应经济发展新常态,不断深化金融创新,大力增加信贷投入,金融运行稳健向好,为稳增长调结构注入了一针“兴奋剂”。

据该区金融办负责人介绍,截至10月末,薛城区金融机构各项贷款余额188.35亿元,是去年同期的1.6倍,其中10月份单月新增贷款9.31亿元,贷款增量连续10个月居全市第一位;贷款增

幅21.61%,在全市排名跃升至第一位。余额存贷比66.47%、新增存贷比514.65%,分别较年初提高10.53和180.4个百分点。

信贷投向与实体经济需求契合度高是薛城区金融稳健运行的另一显著特点。统计资料显示,前10个月,该区重点项目中长期贷款余额较年初增加22.09亿元,增幅达38.2%,较好地满足了循环经济百亿产业园等重点

项目建设需求;短期贷款增幅较大。前10个月,短期贷款余额较年初增加7.17亿元,增幅为14.28%,较好满足了中小企业流动资金需求;前10个月,消费贷款余额较年初增加2.73亿元,增长13.41%,有力满足了城乡居民住房、家装等消费需求。

薛城区金融运行稳健向好的另一表现是存款结构明显变化。11月13日,笔者获悉,截至10月末,该区金融机

构各项存款余额283.38亿元,增幅为2.35%,同比回落0.04个百分点。从结构看,住户存款增势良好,非金融企业存款恢复性增长,但存款活期化趋势明显。住房公积金定期存款、社保基金活期存款、机关团体活期存款较年初呈现明显下降趋势。

为推进银企合作,提高签约资金到位率,该区于4月底组织举办了银企合作推介会,签约金额36.53亿

(万照广 赵力)

市中冬季造林全面展开

目前已完成核桃造林面积3000余亩
特色树种2000余亩

本报市中讯 入冬以来,市中区抓住今年冬季降雨较多、土壤墒情好、气温较高的有利时机,积极开展以核桃栽植为主要内容的冬季造林活动。目前已完成核桃造林面积3000余亩。同时,栽植黄栌、文冠果等特色树种2000余亩。

开发核桃产业是市中区确定的振兴市中林业产业经济的重要工作,计划在五年内全区核桃种植面积达到10万亩,今冬明春发展核桃面积1万亩。为确保这一目标的实现,该区林业部门在年初就组织精干力量对全区适宜发展核桃坡耕地进行调查摸底。入冬以后,连续降雨,土壤墒情好,非常适宜核桃等树种的造林。该区林业部门紧紧抓住这一有利时机,充分利用国家防林建设、造林补贴项目等造林资金,积极开展以核桃为主的生态经济林造林工作,对造林项目全部实行政府采购和招投标管理,工程队统一造林,确保了造林质量。由于采取了统一规划、工程造林、集中管护等措施,新建核桃林相整齐、栽植质量优良。

同时,对中上坡土层瘠薄、不适宜发展核桃的山地,该区统一规划建设了生态景观林,以栽植黄栌、黄连木、君迁子、五角枫、文冠果等彩叶树种和生态经济树种为主,改变了过去以侧柏为主的林种单一造林模式,变荒山绿化为美化,为今后生态观光林业的发展打下良好基础。(记者 王兆虎 通讯员 褚洪波 李开明)



山亭服装俏销国外

近日,山亭区免城镇爱吉服装有限公司工人正在加工销售到澳大利亚的外贸服装。近年来,爱吉服装有限公司投资3000万余元,落地山亭区免城镇,为当地安排300余劳动力就业,加工的服装主要销售澳大利亚、美国、新西兰等国家,企业、工人双丰收。(王飞龙 王启蒙 摄)

山亭国税强化政策落实 支持“三农”行业健康发展

山亭区国税局严格落实“三农”行业税收优惠政策,牢牢树立不落实税收优惠也是收过头税的理念,将优惠政策落到实处,有力支持了“农产品加工企业品牌化、农产品初加工规模化、农林牧渔业合作社一条龙产业化”发展,促进了农业规模化、基地化建设稳步推进。

一是以惠农政策促进合作社快速发展

充分发挥税收职能作用,围绕落实强农惠农富农政策,积极探索加强农民专业合作社税收管理的有效措施,促进了全区农民专业合作社经济健康发展。截至目前,全区农民专业合作社167家,成员总人数5.8万人,其中农民5.4万人,占成员总人数93%,带动周边农户4.3万户,年产值7.234亿元,农民年户均获利2.27万元。

二是以龙头企业带动农业种植业发展

通过税收优惠政策的扶持,农产品加工企

业在山亭区迅速壮大,逐步形成以华宝牧业公司为龙头的“龙头企业+协会+农户”模式的肉鸡养殖基地;以长红果品有限公司为龙头企业的“产业园+合作社+农户”模式的“天下第一枣”店子长红枣盛产地和水泉镇的“江北第一果”火樱桃产地。龙头企业产业链条不断延伸,逐步向储藏、加工领域延伸,销售范围扩大到全国各地区。

三是以农业产业化带动供需双方良性发展

重点农业龙头企业莺歌食品有限公司是农产品深加工企业,利用当地的花生米为原料生产的“莺歌”牌花生酱已作为拳头产品进入欧美市场和国内各大超市,年出口创汇1300多万美元。过去受农产品发票的制约,花生得挨家挨户收购,不仅费时费力还加大了农业生产成本。当地花生种植专业合作社成立后,实现了资源整合,合作社

吸收农户750多家,土地7000多亩。合作社与莺歌食品公司签订了长期供货协议,为公司原材料来源和未来健康发展解决了后顾之忧,降低了生产成本,同时还解决了农产品销路问题,促使农业产业化良性发展,鼓励带动农民增收,实现了双赢。

四是确保“三农”企业和农户真正得到实惠

“三农”行业税收优惠政策的落实到位,使“三农”企业和农户得到了较大的扶持。山亭区有“三农”企业235家,2014-2015年仅其中一家涉农金融农商行就享受小额农户贷款企业所得税优惠166.7万元,其他“三农”企业和农户享受所得税优惠增值税优惠合计4598.8万元,税收优惠政策的实施,使“三农”企业和农户真正得到了实惠,有效带动了当地农业的持续健康发展。(柴浩)

电网检修停电公告

#60杆,#68杆,#70杆,#79杆,#81杆,尚河村,苑庄,月峰山,上王河,下王河,柳泉,避雷器,跌落开关加装绝缘护套工作。

[停电区域]:山亭区店子镇。

【主要影响客户范围】:枣庄市丰满源恒温有限公司,山亭区店子镇人民政府,张祥恩,枣庄长红果品开发有限公司,山亭区店子镇店子镇尚河村,山亭区店子镇店子王河村,中国移动通信集团山东有限公司枣庄分公司,枣庄长红果品开发有限公司,枣庄市鲁玉石材有限公司,枣庄百信锁业有限公司,店子机关幼儿园,山亭区店子镇苑庄村,山亭区店子镇中强石材厂,尚河,苑庄,柳泉,富川,上王河,下王河,卜各崖。

2.2015年12月9日5:00-19:30,对山亭站10kV25山工线全线停电进行25山工线#1-#42杆改造,新组立钢管塔6基工作。

[停电区域]:山亭区山城街道东部。

【主要影响客户范围】:柴林北,柴林东,柴林西、郭庄、郭庄提水、郭庄社区1-4、西山亭河南、西山亭、西山亭2、西山亭3、东山亭西、东山亭东、高安泰、32中、配一、石龙口村、石龙口中、石龙口小山东、石龙口东、石龙口西、段庄、段庄东、翼云市场、环宇钢材、益民冷食厂、冯现伟、枣树岭、枣树岭西、东水峪、东水峪西、大泉、薄板、沙河头、沙河头中、东山腰、东山腰北、三山前、五座窑、良山空、新村。

3.2015年12月9日5:00-19:30,对山亭站10kV22岩底线山亭FD22-01开关至线路末端停电进行配合25山工线改造工作。

[停电区域]:山亭区山城街道东南部。

【主要影响客户范围】:西山亭市场、配五、配三、配九、配八、配六、配十、果蔬冷库、赵庄、李庄、西峪、朴山前东、朴山前西、林场、泰邦公司、东南庄、东南庄西、东山腰南、慈庄、李金元、东山亭井、老朴山、老朴山2、南官庄、南官庄2、南官庄3、孔寨、庞庄、朱村、朱村2、大岩店、中岩店、小岩店、胡沃、胡沃开发、水泥厂、民兵训练基地、申科汽车、往泰塑业、小王庄1、小王庄2、小王庄3、小王庄提水、吴庄、吴庄井、山城办事处。

4.2015年12月16日6:00-18:00,

对城头站10kV17房庄线全线停电进行线路改造施工,组立15m水泥杆11基,展放JKLGYJ240/30导线3公里,组装拉线8条工作。

[停电区域]:山亭区城头镇。

【主要影响客户范围】:高庄东变、闫先锋、马山头新井、房庄井、石沟井、王牛西井、王建国、东岭提水站、卞庄提水站、荒沟井、东岭井东、鑫源板材厂、荒沟村、王牛北井、王延海、雅丽洁、云鹏、誉亚、韩东锋、卞庄西井、商务中心、喜得宝、爱尔特、荒沟商店、荒沟北、石沟、石沟新村、石沟南、石沟北、卞庄、卞庄、卞庄南、苑庄、东岭、东岭北、王牛、房庄、马山头、满牛。

[停电区域]:峄城区峄城街道。

1.2015年12月8日8:00-17:30,对110kV峰城站10kV15城南线城南线沿河支线停电检修。

[停电区域]:峄城区大沙河东、烟草局南、承水路北金牛市场附近。

【主要影响客户范围】:峄城老中医院公变、峄城金牛四期小区、金牛三期小区、峄城坛山街道中心小学、峄城金都花园A区、金牛市场、沿河市场、牌坊社区、峄城工商局公变。

2.2015年12月11日7:30-18:00,对110kV底阁站10kV17官庄线底阁FD17-02开关至线路末端停电检修。

[停电区域]:峄城区底阁镇驻地北部。

【主要影响客户范围】:峄城区底阁李玉民专变、底阁前甘寺、后甘寺、甘沟15队、甘沟16队(南、北台区)、吴山、望夫台、宋官庄(朱官庄东、西台区)、徐庄(徐庄南、北台区)、薄庄、更鸡岭(更鸡岭南、北台区)、黄庄、卜东店村(卜东店南、北公变)、前岳城(前岳城南、北台区)、后岳城、邱庄、魏楼(魏楼东、西、南、北台区)、圈里(圈里南、北台区)、孟庄、王彦永专变、春水硅砂岩有限公司、运卜屯养殖场、前甘寺提水、唐庄(唐庄南、北台区)、赵克山专变、魏培涛专变、峄城区底阁镇人民政府(刘后提水)、宋官庄石膏粉厂、底阁齐鲁加油站、底阁春水硅砂岩有限公司、刘增强专变、王坤专变高低压用户。

检修工作有可能比计划时间提前完成,会提前恢复送电,如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电,敬请谅解,请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户,需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!

国网枣庄供电公司

2015年11月27日